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59" HAHIMOHAJIHA OJIUMITUAJIA IIO MATEMATHUKA
OBUHIMHCKHU KPBI' - 28.02.2010 r.
X KJac

xt=2x*-3>0
13aa. Pemiere cuctemara |5, 14

>x—2
x—1

7 TOUKH

23aa. B mnpaBOBIblIeH TPUBIBIHUK € BHIHCAHA MOIYOKPHXKHOCT Taka, 4e
LHECHTBHPBT U JICKH HA XUIOTEHY3aTa U S ACIU HA OTCEYKHU C AbJDKUHU 3 cM U 4
cM. Hamepere kateTute Ha TpUBI'bJIHUKA W PAINyCa HA MOJTYOKPBKHOCTTA.

7 TOYKH
33aa. Heka x; u x, ca peajHu KOPEHH Ha YPaBHEHUETO x’ —2ax+2a> —6a+8=0,
2
KbJIETO a € peajieH MmapaMeTbp W (X; — X)° — x; — x, = S. Jla ce HamepAr

CTOMHOCTUTE HA MapaMeTbpa a, 3a, KOWTO S mprema Hal-majka U Hah-rojasMa
CTOMHOCT Y J1a C€ HaMEePAT T€3H €KCTPEMaJIHA CTOMHOCTH Ha S.

7 TOYKH

Bpeme 3a paboma— 4 uaca Kenaem Bu ycnex!
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KPUTEPUUA 3A OILIEHKA
X KJaac
13aa. Ilonarane Ha x° = y ¥ HAMHpaHEe HA y, =3 U y, =—1 1,5 mouxu

[loy4aBaHe Ha EKBUBAJIEHTHO HEPABEHCTBO HA x* —2x* -3 > 04 (x -3 )(x +3 )(x2 +1)>0

1 mouka
HamupaHe Ha peleHUsTa Ha (x—ﬁ)(x+\/§)(x2 +1)>0 x E(—OO;—\/g)U(\/g;-FOO) 1 mouka

_ 2 A
[Ipeo6paszyBane o 142x—2 & LX;LMSOQ w—so 1,5 mouku
X — X — X —

Hamupane Ha pelmieHuATa Ha HEPABEHCTBOTO x e (—oo31) U {4} 1 mouka

HamupaHe Ha pelieHusITa Ha CHCTEMATa x € (—oo; -3 ) u{4} 1 mouxa

23an. OnpenensaHe Ha x =3sina OT AAON 1 mouka ¢ __& "
OnpenensiHe Ha x =4sin(90°—a) =4cosa OT ABOM

1 mouka ¥ #
3anucBaHe Ha YPAaBHEHHUETO 3sin o =4 cos@ W HAMUpaHe Ha

. 4 3
sing =— 1 cosa == 2 mouxu

12
Hamupane Ha pagnyca Ha OKPBKHOCTTA x = - 2,4cm

1 mouka

Hamupane Ha kareta BC =Tsina = 28 =5)6cm 1 mouxa
5

Hamupane Ha katera AC'=7.cosa = % =4,2cm 1 mouka

33aa. Ompenensiae, 4€ YpaBHEHHETO x” —2ax+2a’ —6a+8=0UMa peaJHd KOPEHH IpH

D=-da"+6a-820 1 mouka
Hammupane pemieHusTa Ha HEPaBEHCTBOTO —a’ +6a—8>0, 2<a<4 1 mouxa
3anucBane GpopmyauTe HA Buet 3a ypaBHeHHETO x* —2ax+2a’ —6a+8=0:

X1 +tx=2aux1xy = 24° — 6a +8 1 mouxa
S =(x —xz)z—xl—xg =(x +x2)2— Ax; X — (x;+x3) =—4d* +22a— 32 1 mouka
Hamupane Ha Haii-Majika CTOWHOCT HA S IpU a=4 U S, =-8 1,5 mouxu

o o 11 7
Hamupane Ha Hali-rojgsiMaTta CTOMHOCT Ha S IIPHU a = ik S = 1 1,5 mouxu
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